



КОСТА-РИКА

Выполнил: Крылов Евгений Юрьевич
29-группа

Флаг и герб



Флаг Коста-Рики



Герб Коста-Рики

Описание



Сан-Хосе

- Республика Коста-Рика (богатый берег) — государство в Центральной Америке. Граничит с двумя странами: Никарагуа на севере и Республикой Панама на юго-востоке. Тихий океан омывает берега с юга и запада и Карибское море — с востока.
- Столица Коста-Рики — город Сан-Хосе (288 тысяч жителей).

Президент



Альварадо Кесада, Карлос

Коста-риканский писатель, журналист, политолог, политик и президент Коста-Рики. Ранее он занимал пост министра труда и социальной защиты. Альварадо имеет степень бакалавра в области коммуникаций и степень магистра в области политологии Университета Коста-Рики, а также магистерский диплом Сассекского университета. Представляет левоцентристскую партию «Гражданское действие».

Является президентом с 8 мая 2018.

Форма государственного управления



- Коста-Рика - унитарное государство. Конституция принята 7 ноября 1949 года. Форма правления - президентская республика.
- Глава государства и правительства - президент, избираемый населением на 4 года (без права переизбрания на следующий срок подряд). Одновременно с президентом избираются 2 вице-президента.
- Исполнительная власть осуществляется президентом с помощью кабинета министров. Министров назначает президент.
- Высший орган законодательной власти - однопалатный парламент (Законодательная ассамблея). Состоит из 57 депутатов, избираемых прямым и тайным голосованием на 4 года.

Экономика



Действующие банкноты
Коста-риканского колона

- Экономика Коста-Рики базируется на туризме, сельском хозяйстве и производстве и экспорте электроники (микропроцессоров и медицинских приборов). Иностранцев привлекает политическая стабильность, квалификация рабочей силы, а также налоговые льготы.
- ВВП на душу населения в 2016 году — 11 835 долл. (58-е место в мире)
- Промышленность (25 % ВВП, 22 % работающих)
- Сельское хозяйство (6 % ВВП, 14 % работающих)
- Сфера обслуживания — (69 % ВВП, 64 % работающих)

Культура



Собор Богоматери Ангелов

Культура Коста-Рики определяется смешением многовекового испанского влияния и традициями древних индейских народов. Это проявляется в различных аспектах: от языка до архитектуры исторических построек и церквей. Свыше 80% населения являются потомками испанских эмигрантов. Несмотря на длительную европеизацию костариканцев, коренное влияние древних народов незримо присутствует в кулинарии или традициях изготовления керамических изделий.

Административное-территориальное деление



Коста-Рика делится на 7 провинций:

1. Алахуэла
2. Картаго
3. Гуанакасте
4. Эредия
5. Лимон
6. Пунтаренас
7. Сан-Хосе

Демография



Численность населения: 5,1 млн

Этно-расовый состав (2011 г.)

- 65,8 % — белые
- 13,65 % — метисы
- 6,72 % — мулаты
- 2,4 % — индейцы
- 1,03 % — негры
- 0,21 % — азиаты
- 9,03 % — «иммигранты»
- 0,88 % — другие

Внешняя политика

- Коста-Рика активно участвует в деятельности ООН и ОАГ. Коста-Рика имеет право голоса в Межамериканском суде по правам человека и Институте Мира и во многих других международных организациях связанных с правами человека и демократией.
- Главная цель международной политики Коста-Рики — стимулировать постоянное развитие прав человека, как способ сохранить стабильность и рост. Коста-Рика также является членом Международного уголовного суда и наблюдателем в Движении неприсоединения. С 1949 года Коста-Рика является постоянно-нейтральным государством.